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Σύλλογος Εργαζομένων Eurobank  

 

Σύλλογος Πληροφορικής Eurobank  

 

Σύλλογος Προσωπικού Eurobank (Πρώην Αθηνών) 

 
Αθήνα 25/11/2025 

ΚΟΙΝΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Νο 02 

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΗ ΠΑΙΔΙΚΗ ΓΙΟΡΤΗ  

 

ΚΥΡΙΑΚΗ 21 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2025 

 
Αγαπητές συναδέλφισσες, αγαπητοί συνάδελφοι, 
 
Με ιδιαίτερη χαρά σας προσκαλούμε στη φετινή  Χριστουγεννιάτικη Παιδική Γιορτή, την Κυριακή 21 Δεκεμβρίου 
2025, από 11:00 π.μ. έως 15:00 μ.μ. στην αίθουσα του Πολιτιστικού - Αθλητικού Κέντρου Δαϊς, μια εκδήλωση 
που συνδιοργανώνουν οι Σύλλογοι μας.  
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Σας περιμένουμε, μικρούς και μεγάλους, για να υποδεχτούμε μαζί την πιο όμορφη εποχή του χρόνου, μέσα σε μια 
εορταστική ατμόσφαιρα γεμάτη χαρά, παιχνίδι, εκπλήξεις και  … χριστουγεννιάτικη μαγεία!  
 

🎄 Θα σας υποδεχτούμε με κεράσματα, μαλλί της γριάς και ποπ κορν, ώστε να μπει η μέρα με γλυκιά διάθεση! 
 

🎪 Καθ’ όλη τη διάρκεια της γιορτής θα λειτουργούν μεγάλα φουσκωτά κάστρα, τρενάκι σταθερής τροχιάς, 
Πίστα Survivor, ποδοσφαιράκι & air hockey, παιχνίδια στόχου και μπασκέτας, spa kiosk για τα κορίτσια καθώς 
και eργοστάσιο σοκολάτας! 
 
Δεν έχουμε ξεχάσει όμως και τα μικρότερα παιδάκια μας. Σε όλο το χρονικό διάστημα της γιορτής μας, θα υπάρχει 
ειδικά διαμορφωμένος χώρος με παιδότοπο, Χριστουγεννιάτικο εργαστήρι ζωγραφικής και Κιόσκι Face Painting. 
 

🎤 Μετά την ολοκλήρωση της προσέλευσης, δύο έμπειροι ανιματέρ - κομφερασιέ θα παρουσιάσουν ένα πλούσιο 

πρόγραμμα με καραόκε, παιχνίδια και διαγωνισμούς, οικογενειακές δοκιμασίες, χιουμοριστικά δρώμενα καθώς 

και τον  χριστουγεννιάτικο τροχό γνώσεων με μικρά δωράκια. Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης θα 

παρουσιαστούν: Παρέλαση Ντίσνευ, Χορωδία Disney Musical με συμμετοχή παιδιών, Ρουκ Ζουκ, Κινέζικος 

Δράκος και Magic Show! 

 

🎅 Ο Άγιος Βασίλης … φυσικά παρών! Ο αγαπημένος Άγιος των παιδιών θα βρίσκεται μαζί μας από την έναρξη 
έως τη λήξη της γιορτής με ανοιχτή την αγκαλιά του, να φωτογραφηθεί και να ακούσει τις ευχές των παιδιών.  
 
Σε όλους τους σταθμούς των δραστηριοτήτων θα υπάρχει εξειδικευμένο προσωπικό, με χριστουγεννιάτικη 
αμφίεση, ώστε όλα να λειτουργούν ομαλά και με ασφάλεια. 
 

🍽️ Στο ενδιάμεσο της εκδήλωσης θα γίνει διάλειμμα με πλούσιο μπουφέ με ποικιλία λιχουδιών για όλα τα 
γούστα! 
 

ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ ΟΛΟΥΣ! 
Να μοιραστούμε όμορφες στιγμές και να δημιουργήσουμε χριστουγεννιάτικες 

αναμνήσεις με τα παιδιά μας. 
 
 

 
Πρόσβαση στο Πολιτιστικό - Αθλητικό Κέντρο Δαΐς 

Οδός Μεσογείων 151  
Μαρούσι 151 26 

Τηλ. 210-6186050  
Τέρμα οδού Σωρού (Δίπλα στα Εκπαιδευτήρια Δούκα, είσοδος από Κυπρίων Αγωνιστών) 
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Οδηγίες :  

https://maps.app.goo.gl/ngc7q1q7syL3rkju5 
 
 

 
ΓΙΑ ΤΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ ΣΥΜΒΟΥΛΙΑ 

 
ΟΙ ΠΡΟΕΔΡΟΙ                                ΟΙ ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΣ 

                     ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΔΡΙΒΑΣ                  ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΠΛΑΝΑΣ 

                      ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΚΑΝΕΛΛΟΣ                  ΓΕΩΡΓΙΑ (ΝΑΓΙΑ) ΓΟΥΣΕΤΗ 

                                                                       ΜΑΡΙΑ ΒΟΤΖΑΚΗ                          ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ ΤΖΟΒΑΡΑΣ 
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